

违规建豪宅 机关盖大楼

# 濮阳 18 名领导受党纪政纪处分

据新华社郑州5月22日电(记者李钧德)记者22日获悉:濮阳县违规建设办公楼和领导干部住宅楼一事,受到河南省委、省政府严肃处理。18名责任人分别受到党纪政纪处分。

濮阳县是河南省扶贫开发重点县,全县至今尚有数十万人没有解决温饱问题。然而,2000年以来,濮阳县委、县政府、县直个别局委及部分领导干部,不顾党中央三令五申,违规建设办公楼和领导干部豪华住宅,个别领导干部住宅面积多达600平方米,引起当地群众不满。

在中纪委和河南省委、省政府领导下,河南省纪委、省监察厅会同濮阳市纪委,对濮阳县违规建设办公楼和领导干部住宅楼等问题,进行了认真调查和严肃处理。调查表明:濮阳县在办公楼和住宅楼建设中存在下列问题:一是未按规定程序报批;二是办公楼不同程度存在超概算、超面积问题;三是领导干部住宅楼存在改变土地用途,未办理建设工程手续和严重超面积问题;四是在建设过程中,存在管理混乱、以权谋私、侵占国家利益等问题。

同时,责成濮阳市委、濮阳县县委县政府向河南省委、省政府写出书面检查,个别领导干部严重违规建设的住宅楼和办公楼依法予以没收,向社会公开拍卖。

河南省委办公厅、河南省人民政府办公厅日前就此事发出通报,要求全省各级党政机关和领导干部一定要汲取教训,引以为戒,坚决刹住违规建设办公楼和住宅楼的不良风气。通报要求各级纪检监察机关加大对违规建房问题的查处力度,对有令不行、有禁不止、顶风违纪的,坚决予以查处,典型案件经有关部门批准后要公开曝光。

## 刘淇当选北京市委书记

新华社北京5月22日电 中共北京市第十届委员会第一次全体会议5月22日选举刘淇为市委书记,王岐山、王安顺为市委副书记,当选为市委委员的还有马志鹏、朱善璐、蔡赴朝、尤

兰田(女)、吉林、马振川、吕锡文(女)、李士祥、李少军、梁伟。中共北京市纪委第一次全会选举马志鹏为市纪委书记,张厚崑、王海平、隋秀梅(女)、于春生为市纪委副书记。

## 尼日利亚卫星一号定点成功 不久将在轨交付

据新华社北京5月22日电(记者张毅)5月22日北京时间8时22分零5秒,我国研制发射的尼日利亚通信卫星一号经过五次变轨,成功定点在东经42°赤道上空。卫星定点成功,标志着我国自行研制的新一代通信卫星正式准确进入预定地球同步轨道位置。

尼日利亚通信卫星一号于5月14日零时01分,在我国西昌卫星发射中心用“长征三号乙”运载火箭发射升空。

尼日利亚通信卫星的总承包商——中国长城工业总公司总经理王海波对新华社记者说,卫星定点成功

后,还将进行一系列在轨综合性测试。预计六七月将在卫星轨道上向尼日利亚客户交付,届时卫星将正式投入运营。

王海波介绍说,尼日利亚通信卫星一号主要用于尼日利亚电讯、广播、导航、宽带多媒体服务,并为部分西非经济共同体国家服务。该项目建设了分别位于尼日利亚首都阿布贾和中国新疆喀什的两个地面站,提供了操作支持服务,中方还对50名尼日方人员进行了培训。他认为,尼日利亚通信卫星一号投入运营后,将显著改善尼日利亚和部分西非国家的通讯状况。



### 情歌变股歌 《死了都不卖》PK《死了都要卖》

本报讯 据《西部商报》报道,2007年中国股市惊人地火爆,上至退休老人,下至学生,几乎都投入了“全民炒股”的热潮。在此情况下,一首名叫《死了都不卖》的翻唱歌曲套用《死了都要爱》的歌词,开始在网上传播,被众多新股民称为“2007年股歌”。

熟悉的旋律响起,《死了都要爱》唱出的却是:“死了都不卖,不给我翻倍不痛快;死了都不卖,不涨到心慌不痛快……”这首歌的作词者是32岁的上海人龚凯杰(网名凯哥)。

凯哥每年都创作股民之歌,他写的《炒股泪歌》、《股民已失眠》、《股票很毒》等反映了中国股市种种重大阶段时的股民感受。

歌词填好后,凯哥找到了他的朋友AMY来演唱。虽然音质稍显粗糙,但歌曲一上网,却极受欢迎。

不过有意思的是,在股歌《死了都不卖》走红之后,还有网友制作了另一首唱对台戏的《死了都要卖》,歌词唱道:“把每天当成是顶部来对待,一分一秒都吓到汗水流下来,不理睬别人赚了多少钱,只要你能活下来,卖,不用犹豫徘徊;死了都要卖,不套死主力不痛快,水平多高只有这样才能明白;死了都要卖,不留住利润不痛快,庄家毁灭我还在……” (高尚)

## 浙大喜迎 110 周年校庆



5月21日,两名学生在校史上参观浙大在遵义时上下课用的大钟。当日,以“求是创新”为校训的浙江大学迎来建校110周年庆典,近万名返校校友、在校师生与嘉宾共聚庆祝。 新华社发

### “扮嫩”为减压 白领戴红领巾与儿女同上课

本报讯 据《长沙晚报》报道,昨日,50多名系着红领巾,斜挎书包的“大孩子”,走进长沙一小。在这之前,他们还是素未谋面的私企老板、公司职员和公务员;45分钟后,他们成了“同学”。一堂课下来,网友们找回了童年的快乐。活动策划者网友大刀坦言,如此“扮嫩”为减压。

### “7080小学”网上招生

一周前,一则“招生”启事在长沙白领QQ群里流传开来:“7080小学”招收上世纪70年代、80年代出生的白领青年,携带当年读书用的“行头”,走进小学一年级课堂。大刀是玩转长沙网站的站长,他认为,回归童年是健康的减压方式。为此,网站推出这一新颖的活动,招募网友以角色扮演的方式,同上语文、数学、班会和体育四节课,“学生”和“老师”都由网友担任。

### 妈妈带女儿重温拼音课

昨日,在“7080小学”的第一堂语文课上,网友YELLOW戴红领巾和女儿当上“同桌”,同上拼音课。“汉语拼音里有多少个韵母?”“6个。”“班主任”刚发问,YELLOW就举手抢答。“妈妈答错了,应该是26个!”母亲的话音未落,女儿就开始纠错。原来,YELLOW急于表现自己,竟把单韵母算成了所有韵母。在“班主任”的授权下,YELLOW脸上被贴了一根纸“胡子”以示惩罚,而女儿则被贴上一颗奖励的小星星。“我很久没有这样开心过了,仿佛一下子和女儿成了同龄知心朋友!”YELLOW的感慨得到了众“同学”的认同。

对此,心理学专家朱强指出,重返小学课堂折射出了逃避现实矛盾的一种心态。网友们不妨把它当作偶尔的“心理按摩”,而不应当当作生活常态,这样更有助于健康减压。(李卓)

### 四川凉山州发生暴雨泥石流灾害



四川凉山州局部地区发生强降雨天气 5月20日 晚上 灾害共造成7人死亡,4人失踪

## 太空中没有罗曼史 ——中外航天员与清华学子见面会花絮

据新华社北京5月22日电(记者吴晶晶 孙闻)参加“人在太空”国际学术会议的部分中外航天员22日上午来到清华大学和大学生们进行面对面对话。航天员和清华学子的对话不断碰撞出“火花”。

携夫人上太空肯定浪漫 一名大学生问法国航天员简·弗朗考斯·卡瓦略:“我们都知道你

是法国人,说起法国人不能不想到法国人的浪漫。在你的工作中有没有发生过一些比较浪漫的事情?” 这个问题让会场上笑声一片。简·弗朗考斯·卡瓦略回答说,我在太空船上确实和一些女同事一起工作,但她们都是非常认真的同事。如果我能和我的夫人一起上太空的话,说不定能发生一些浪漫的事情。



5月22日,济南市市民朱宪杰制作完成“趵突泉”景观模型。 景观模型长1.6米、宽1.2米,采用木材、布料等材料历时半年手工制作。 均为新华社发

### 我们好像认识好久了

美籍华裔航天员焦立中说,我去年9月份来中国的时候和费俊龙、杨利伟第一次见面。虽然是刚见面,但好像已经认识好久了。这时费俊龙补充说:“在我们中国这叫一见如故。”

### 我愿意再去太空

航天员们都对太空的美丽景色赞不绝口。一名大学生问道:“如果你们有机会,是否愿意再上太空?”费俊龙说,我会争取一下,但是有一个条件,就是身体必须符合条件,有一个好身体,才可以去体会太空生活。

## “特别费”案四度开庭 马英九重申对自己清白有信心

据新华社北京5月22日电(记者 陈健兴)台北消息:前台北市市长马英九“特别费”案22日在台北地方法院第四度开庭,马英九出庭应诉。 据岛内媒体报道,合议庭在本次庭审中对检、辩双方提出的传唤证人名单进行了裁定,并确定下次开庭的时间是6月5日。

马英九在接受媒体采访时再次重申,对自己的清白有信心,对法庭公正审判有期待。在被问及对其他官员“特别费”案的侦办进度是否感到不公平时,马英九说,“我的案子已进入审判程序,其他人的侦查进度都有限,相信大家看得很清楚,也都可以评论。”



5月21日,山东省苍山县向城镇的48名农民组团来到沂南县依汶镇朱家里庄村,参观省农科院推广的黄瓜新品种。 均为新华社发

## 牙防组“认证”获利至少200万

财务问题初步查明 累计收入达2769.76万

本报讯 据《京华时报》报道,21日记者证实,卫生部规划财务司审计处已将牙防组的审计报告上交卫生部。

审计报告首次确认,牙防组通过违规认证获利,金额至少218.5万元。该报告还表明,牙防组和牙防基金会在财务上有密切关系,牙防组违规借用牙防基金会的账户,进行了诸多违规操作。牙防组成员,特别是领导层大量从牙防组获得个人收益的情况,也在报告中得到披露。

### 认证收费首次被确认

“牙防组违规认证”事件爆发后,关于是否从认证中获得收入的问题,牙防组负责人均称,认证并不收费;不过,审计报告显示,牙防组从2002年到2005年,违规认证收入共计218.5万元。

从1997年到2006年的账目上,审计人员证实,牙防组累计收入2769.76万元,除了认证收入还包括,赞助费2068.61万元,会议收入359.76万元等。其中,2006年收入最低,只有163.8万元。对于这个最低收入,

### 两个账户“互通互惠”

审计报告对牙防组与牙防基金会财务关系的描述是:“牙防组利用基金会的账户收款,牙防组与赞助单位签订协议后,单位将赞助等款项汇入基金会账户,然后再由基金会账户转入牙防组账户。”

### 工作人员从中获利

审计报告显示,在10年间,牙防组用于工作人员工资福利、公务支出的费用近1400万元。牙防组专职日常工作人员只有6人,除会计和出纳为外聘人员外,其他4人均是北京大学口腔医学院预防保健科正式在编人员。

审计报告给出的原因是,受到了“牙防”事件影响。

在公务支出和会议支出中,还包含了大量发放的各项劳务费用。审计报告对这些支出的描述是:“牙防组大量发放补贴、劳务、奖金、过节补助费用,有时在事业支出列支,有时从专项经费列支,且标准不统一,名目繁多,支出随意。”

审计发现,牙防组其高层也获益颇多。其中,2005年,牙防组给牙防基金会秘书长朱凌(她曾担任过牙防组副组长),“一次发放达到11000元”。

### 账目漏洞曾被修补

审计调查发现,在认证风波后的2006年下半年,牙防组迅速对部分不规范账目进行了“凭证补记”。而一些个人从牙防组获得的不当收入,也被“主动”退回。

审计发现,牙防组副组长张博学每月从北京大学口腔医学院领取电话补贴40元、职务补贴2000元,每月又从牙防组领取电话补贴150元、手机补贴500元、职务补贴3000元。2007年2月13日,张博学退回了两年领取的职务补贴46000元,交给了北京大学口腔医学院财务处。

对于没有报销依据的住房补贴,张博学也在2006年的最后一天,将此前领取的74174.4元退回。

### “借”钱给企业50万

牙防组还有一笔“烂账”:牙防组高息贷款给广东省澄海县原黑妹保健用品厂,却换来了一大批牙刷,资金无法追回。

1994年12月5日,张博学代表牙防组与广东省澄海县黑妹保健用品厂签订协议,贷给该厂50万元,期限一年,利率20%。几乎与此同时,黑妹保健用品厂生产的中健牙刷获得了牙防组的认证。直到现在,这笔钱都没还完。(田乾坤 徐一龙)